EXAMEN FINAL DE FiSICA Y QUIMICA 32 ESO

1.- Indica qué estd sucediendo en cada uno de los tramos de la siguiente gréfica.
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2.- Al calentar un cierto sélido se ha obtenido la siguiente tabla de datos:

Tiempo (minutos) 0 4 8 10 12 14 16 18 24

Temperatura (2C) -55 -45 -40 -40 -40 -35 -30 -25 -10

Represéntalos en una grafica temperatura-tiempo.
3.- Sabiendo que la concentracién de una disolucion en % en masa se calcula:

masa__soluto
masa__disolucion
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En tanto por ciento en masa: C=

Calcular el % en masa de una disolucion formada al disolver 5 gramos de loduro potasico (KI)
en 150 ml de agua. ¢Qué cantidad de Kl habria en 300 ml?

4.- Completa la siguiente tabla:
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5.- Dibuja los siguientes atomos: =C, SLi, B




6.- Completa el siguiente cuadro:

Sustancia Formula Atomos que contiene Masa

Acido sulfiroso | H, SOs

Dioxido de

carbono O,

Alcohol metilico | CH;0

Oxido de
Aluminio Al
Butano C4Hyo

Masas atdmicas: S=32; 0=16; H=1; Al = 26,9; C=12
7.- Ajusta las siguientes ecuaciones quimicas:

BaCl, + H,SO, - BaSO, + HCl
N, + H, = NH;
PbO + C - CO, + Pb
KClIO; = KCI + 0O,
CH, + O, - CO, + H,0
8.- Enuncia con tus propias palabras la teoria de las colisiones para las reacciones quimicas.

9.- Define los siguientes conceptos:

Mezcla homogénea, Efecto Invernadero, Nimero atémico, Isétopo, Destilacion

10.- La mayor parte de nuestra basura se quema o se entierra. Si se va a quemar la basura se lleva a una
incineradora. Alli queda reducida a cenizas. Pero lo mas probable es que la basura acabe en un
vertedero. Los vertederos actuales se llaman vertederos controlados revestidos de plastico arcilla para
que la basura no entre en contacto con el fondo y los laterales. Cuando los camiones de basura echan su
contenido en pequeiias secreciones del vertedero, la basura es aplastada por una apisonadora y
después se tapa con tierra. Cuando un vertedero esta lleno, se cierra y se planta césped encima, de esta
forma puede convertirse en parque. Los vertederos existentes en la actualidad no bastan para contener
toda la basura. Tenemos que encontrar otros lugares para dejar la basura. Ademds de encontrar el
espacio, otro problema afiadido es que pueden ser perjudiciales para la salud. Cuando llueve, el agua se
mezcla con la basura y forma un caldo téxico que puede filtrarse en tierra, y es posible que ese caldo
penetre en el agua potable.

a) ¢Qué es unaincineradora?
b) ¢éQué problemas plantean los vertederos?

¢) ¢Cual crees tu que puede ser la solucion al problema de las basuras?





